

## Reparații la drumul de exploatare Fagului, Municipiul Odorheiu Secuiesc.

I.D.: 43484030

Documente participare:

- Anunt-Caiet de sarcini-Model contract-Reparatii la drumul de exploatare Fagului.pdf
- Anunt-Documentatia tehnica-Model contract-Reparatii la drumul de exploatare Fagului modificat.pdf

---

Data publicarii	05.03.20	Coduri CPV	45233142-6
Termenul limita pentru depunere:	24.03.20	Pretul estimativ:	285.418,00 RON - 285.418,00 RON

---

Descriere: Drumul de exploatare agricolă Fagului se desprinde din apropierea DN13A respectiv din strada Recoltei. Strada se află pe versantul dealului care este situat în zona de sud est a orașului. Lucrările executate vor asigura parametrii de funcționare a drumului astfel încât drumul să poate face față unor transporturi specifice activității agricole și forestiere. Traseul studiat se afla pe versantul dealului care se afla în zona de sud est al municipiului Odorheiu Secuiesc. Are o lungime de 1300 m. Asigura legatura dintre zona urbana si pasunile si padurile din zona de sud a orasului. Se desprinde de zona urbana în vecinatatea str Recoltei. Din cauza eroziunilor în profil transversa drumul a devenit un canal de scurgere a apelor în loc de drum circulabil. Geometria și geologia terenului au determinat în mare parte starea de degradare pe care o găsim pe acest drum. Condițiile naturale impun măsuri speciale de întreținere a drumului, revizii și intervenții la perioade mai scurte decât cele care sunt stabilite prin normativ. Din cauza stării grave în care se afla, acesta a fost abandonat și se circula haotic pe trasee alese adhoc de către utilizatori. Acest fenomen a dus la distrugerea unei suprafețe importante de fanee din sectorul privat. În vederea realizării lucrărilor de reparații a fost întocmit de către SC TEST DRUM ENGINEERING BRASOV SRL un proiect tehnic. Acesta conține în detaliu specificațiile tehnice în baza cărora se vor realiza lucrările, precum și elementele în baza cărora se va putea realiza cuantificarea valorică a lucrărilor. Prevederile acestui proiect vor fi respectate la întocmirea ofertei și ulterior la execuția lucrărilor de reparații.

---